






Συνεργασία του Σχολείου με τους Γονείς

Η Διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό είναι στη διάθεση των γονέων:
Τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα
Σε απογευματινές ενημερωτικές συγκεντρώσεις στην αρχή του σχολικού 
έτους, ενδιαμέσως και στο τέλος των τριμήνων
Τηλεφωνικά μέσω της Γραμματείας, εφόσον προκύπτει ανάγκη

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Σύλλογος Γονέων

Ο Σύλλογος Γονέων στέκεται αρωγός και συνεπικουρεί το έργο του Σχολείου. 
Σε συνεργασία με αυτό διοργανώνει ποικίλες δράσεις, όπως:

Ημέρα ζωγραφικής για το Ημερολόγιο της χρονιάς
Αιμοδοσία
Φιλανθρωπικές δράσεις
Εκδρομικές εξορμήσεις
Αποκριάτικο χορό
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Σχολικά

Το Σχολείο διαθέτει μεγάλο στόλο ιδιόκτητων σχολικών λεωφορείων, ο οποίος ανανε-
ώνεται συνεχώς. Τα σχολικά λεωφορεία πραγματοποιούν δρομολόγια ως εξής:

Πρώτο πρωινό: 7:30 – 8:10 (άφιξη στο Σχολείο)
Δεύτερο πρωινό: 8:25 (άφιξη στο Σχολείο)

Πρώτο μεσημεριανό: 13:30 (αναχώρηση)
Δεύτερο μεσημεριανό: 14:15 (αναχώρηση)

Απογευματινό: 17:00 (αναχώρηση)

Τα σχολικά λεωφορεία παραλαμβάνουν και παραδίδουν τους μαθητές στην είσοδο 
της κατοικίας τους ή στο πλησιέστερο δυνατό σημείο, σε περίπτωση που, για αντι-
κειμενικούς λόγους (στενοί δρόμοι, κλπ.), το λεωφορείο αδυνατεί να πλησιάσει στην 
είσοδο. 
Η συνοδός του σχολικού λεωφορείου παραλαμβάνει και παραδίδει το παιδί στον γο-
νέα/κηδεμόνα/υπεύθυνο του παιδιού και, αν χρειαστεί, το συνοδεύει από την πόρτα 
του σπιτιού του ως το σχολικό και αντίστροφα.
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ΔΙδακτρα 

Στα δίδακτρα περιλαμβάνονται:
Οι εντός του βασικού πρωινού προγράμματος παροχές του Σχολείου 

Η μεταφορά των μαθητών με τα σχολικά λεωφορεία και οι απογευματινές προ-
αιρετικές δραστηριότητες δεν περιλαμβάνονται στα δίδακτρα και το κόστος 
τους καταβάλλεται ξεχωριστά.

Κατά την εγγραφή, καταβάλλεται ποσό ίσο με το 20% του συνολικού ποσού των 
διδάκτρων. Για το υπόλοιπο, υπάρχουν οι εξής τρόποι πληρωμής:

Σε δέκα ισόποσες μηνιαίες δόσεις (Σεπτέμβριο έως και Ιούνιο)
Σε τρεις ισόποσες δόσεις (Οκτώβριο, Δεκέμβριο, Απρίλιο)
Εφάπαξ καταβολή προκαταβολικά. Στην περίπτωση αυτή ισχύουν ειδικές 
εκπτώσεις. 

Στο κόστος φοίτησης οι γονείς πρέπει να συνυπολογίσουν:
τα έξοδα υλικών, βιβλίων και άλλης γραφικής ύλης που χρειάζονται τα παιδιά
διάφορα μικροέξοδα εξοπλισμού για τις σχολικές εκδηλώσεις
ένα ποσό για το επιπλέον έντυπο υλικό που δίνει το σχολείο και τις εκπαιδευ-
τικές επισκέψεις (καταβάλλεται μία φορά τον χρόνο)
την αγορά της φόρμας και της μπλούζας τύπου πόλο του Σχολείου, ενδύματα 
απαραίτητα για τις επισκέψεις εκτός σχολείου, καθώς και για τη συμμετοχή 
στο μάθημα της γυμναστικής.
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Θα θέλαμε να γνωρίζετε ότι:

Υποδεχόμαστε τα μικρά παιδιά με αγάπη και στοργή, 
τα μαθαίνουμε να προσαρμόζονται γρήγορα στους κα-
νόνες της σχολικής ζωής και να εντάσσονται απρόσκο-
πτα και ομαλά στην ομάδα και το κοινωνικό σύνολο.

Πιστεύουμε ανεπιφύλακτα και διακηρύσσουμε ότι το 
Σχολείο δεν είναι μόνον χώρος μάθησης και ότι ο ρό-
λος του εκπαιδευτικού δεν περιορίζεται στην κάλυψη 
του προγράμματος.

Θεωρούμε υποχρέωσή μας να μεριμνάμε για τη συ-
νολική διαμόρφωση της προσωπικότητας του μαθητή 
και τη θωράκισή του με εφόδια κατάλληλα για να εντα-
χθεί με ασφάλεια στην κοινωνία.

Προσπαθούμε να δώσουμε στα παιδιά ηθικές αξίες 
και πρότυπα συμπεριφοράς, που δεν είναι αυτονόητα 
στην εποχή μας.

Ασκούμε τα παιδιά σε μια σχολική ζωή βασισμένη στη 
δημοκρατία, την ευρεία συμμετοχή, αλλά και την ιε-
ράρχηση των αξιών.

Μαθαίνουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες να χαί-
ρονται τη διασκέδαση και την ψυχαγωγία, αλλά και τη 
σκέψη και τη γνώση.
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Στοιχεία επικοινωνίας
esecretary@maliaras.gr

www.maliaras.gr 
216-0016-200
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